

CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 4

PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL SECTORULUI 4 DIN DATA DE 24.03.2017

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de Primarul Sectorului 4 prin Dispoziția nr.512/22.03.2017.

Ședința a fost legal constituită fiind prezenți 24 consilieri din 27.

Lucrările ședinței s-au desfășurat sub conducerea domnului consilier Cosmin Constantin-Bărbălău.

La ședință au participat membrii Consiliului Local, conducerea Primăriei și reprezentanți ai executivului Sectorului 4.

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Suntem 23 de consilieri din 27. Domnul Drăgan, domnul Gâf și domnul Fometici, au anunțat că sunt în delegație. Avem presă în sală?...Nu. Vă mulțumesc! Voi da citire ordinii de zi: 1. Proiect de hotărâre privind asigurarea continuității serviciului public de salubritate pe raza Sectorului 4 al Municipiului București prin încheierea contractului de delegare temporară a gestiunii serviciului de salubritate cu S.C. Amenajarea Domeniului Public 4 S.A. în conformitate cu prevederile art. 31 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice. Inițiator: dl Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4. Supunem la vot ordinea de zi? Cine este pentru? Voturi împotriva? Abțineri? Ordinea de zi a fost aprobată...Vă rog, domnule Primar.“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Bună ziua. Bine ați venit! Aș dori să vă adresez câteva cuvinte legate de această ordine de zi pe care o avem astăzi. Tendința pe care o avem este aceea...și realitatea este aceea ca toate deciziile pe care le luăm și toate atribuirile de contracte, să se desfășoare într-un cadru de transparență cât se poate de larg. Plecând de la momentul în care, timp de 20 de ani, o societate comercială a avut un contract cu Sectorul 4, în mod evident, vine un moment în care acest contract se încheie. Primul pas pe care l-am făcut...și este unul extrem de interesant...O parte dintre colegii noștri, știu chestiunea aceasta, discutăm de un contract care avea o clauză absolut senzațională și anume...Scrie așa: că dacă cu 6 luni înainte de termenul de expirare al contractului, Primăria nu notifică agentul economic, acest contract se prelungește automat...foarte interesant, cu 10 ani. Deci, asta este punctul de plecare, pentru că trebuie să clarificăm niște lucruri. De aceea, în luna iulie, am făcut această notificare către societatea comercială cu care am avut contract până în acest moment. Asta a fost primul pas. Al doilea pas, în mod evident, pentru a demara procedura licitației, aveam nevoie de trei elemente extrem de importante. Primul era strategia de salubritate care trebuia să fie în concordanță cu cea pe care Municipiul București a adoptat-o, regulamentul, și în mod evident, Caietul de sarcini. În luna noiembrie, împreună, am adoptat, atât regulamentul de salubritate la nivelul Sectorului 4, cât și strategia de salubritate, însă, chiar dacă, Caietul de sarcini a fost gata, au existat două momente extrem de importante din punct de vedere legislativ...Și anume, în luna octombrie și luna noiembrie. Legile salubrității s-au modificat în mod substanțial, lucru care, în mod evident, a determinat să avem

versiunea după luna octombrie și apoi versiunea după luna decembrie. Mai mult decât atât, împreună, tocmai pentru a avea sub control modul în care se desfășoară salubritatea la nivelul Sectorului 4, pentru că, din nefericire, în privința gunoiului menajer... aici, cred că nu exista o...Cred...De ce? Pentru că nimeni nu era obligat să declare acest lucru...Cred că gunoiul menajer era ridicat de foarte multe firme...Cel puțin 5, cunosc eu...Niciodată, oamenii, de fiecare dată nu au avut cum să fie uneori mulțumiți de firma x, firma y sau z...Niciodată nu aveam niciun fel de control asupra calității prestației, asupra programului pe care aceste societăți de salubritate, îl aveau. Acestea aveau contracte direct cu asociațiile de proprietari, respectiv, cu agenții economici. De aceea, am decis ca această taxă de salubritate, atât pentru ceea ce înseamnă agenții economici, cât și pentru persoanele fizice, să fie colectate direct de Primăria Sectorului 4. În mod evident, de aici vine și obligația Primăriei de a pune la dispoziție agenților economici, respectiv, asociațiilor de proprietari, toată infrastructura pe care aceștia au avut-o până în acest moment...Vorbesc despre coșuri de gunoi, despre tomberoane...și orice alte elemente care ajută. Mai mult decât atât, avem și un control al valorii nominale pe care taxa o are, astfel încât, prin acea hotărâre de consiliu, am consimțit că, conform cadrului legislativ pe care îl avem la această oră, taxa pentru persoane fizice este de 5,03 lei pe lună, iar pentru persoane juridice avem mai multe categorii, în funcție de statutul pe care îl are fiecare societate comercială. Ca atare, dacă timp de 20 de ani am avut o concesiune de servicii, o concesiune care a avut această componentă importantă a gunoiului menajer incorect gestionată, din calculele pe care le-am făcut și din informațiile noastre, discutăm de o cotă de piață pe care societatea noastră a avut-o...undevea în jur de 38%, restul asociațiilor fiind gestionate de terțe societăți comerciale. Deci, cam asta a fost din punct de vedere conceptual, gândirea pe care am avut-o! Evident, a urmat realizarea Caietului de sarcini...Caiet de sarcini pe care l-am aprobat în ședința trecută, dacă nu mă înșel, în ședința ordinară de data trecută. Acum, în mod evident, contractul expiră pe data de 10 aprilie. Ne găsim într-o lume și într-o societate care este plină de suspiciune, este plină de tensiune, uneori motivată, alteori nemotivată. Orice tentativă de a încredința prin orice tip de procedură de achiziție publică, în mod direct unei terțe companii a activității de salubritate, cu excepția celei care aparține Consiliului Local, ar genera, cel puțin, discuții. Cel puțin. Dacă nu, mai mult decât atât. Discutăm despre favorizarea unui anumit agent economic. Din acest moment, indiferent cât de dificil din punct de vedere logistic este acest lucru, am preferat să nu prelungim...și subliniez, să nu prelungim și să nu facem apel la Consiliul Local sau la orice altă entitate, să prelungim contractul unei terțe societăți comerciale, ci ne-ar interesa să generăm și să creăm climatul necesar, astfel încât, cel care face salubritatea să fie desemnat în urma unei competiții. Este determinant. De aceea, pe parcursul...Perioada pe care o estimăm și rămâne pe bandă, este aceea între 20 și 120 de zile, acest serviciu de salubritate este preluat de societatea comercială a Sectorului 4, S.C ADP 4, respectând toți pașii legali din punctul ăsta de vedere. Asta este motivația unui astfel de demers. Evident, toate demersurile legale pentru asta...Și anume, Consiliul Concurenței...Este normal să fie notificat și este normal să fie obligația pe care o am, să notific Consiliul Concurenței, să am preocuparea de a obține licența de la ANRSC, să am obligativitatea să obțin licența de la ceea ce înseamnă mediul...Este normală și este firească...și trebuie să intre toate în obligația pe care trebuie s-o am. Chiar dacă, probabil, pentru o perioadă de o săptămână, două, va fi ca orice perioadă de tranziție...Va fi un pic mai dificilă, vă garantez că din punct de vedere logistic, lucrăm pentru a reuși să depășim acest moment important, respectând sută la sută prevederile legale, pe de o parte, și pe de altă parte, făcând un lucru foarte important: nefavorizând în această competiție, pe nimeni. Vreau să vă anunț că, Caietul nostru de sarcini, fișa tehnică a achiziției, lista cantităților, au fost validate...Ele se găsesc în Serviciul Electronic de Achiziție Publică. Mai mult decât atât, suntem singura autoritate contractantă din țară, care pentru Serviciul de salubritate a desfășurat o procedură de informare și anume: se numește consultarea pieței. Am invitat toți marii jucători din piață, le-am explicat și le-am dat documentația înainte ca ea să apară pe SEAP, și este firesc lucrul acesta, creând condiții egale, atât pentru o competiție importantă, cum este licitația principală, cât și pentru o eventuală competiție mică, la care, chiar dacă, din punct de vedere legal, am putea să invităm doar un singur operator economic, nu o vom face. Îi vom invita pe toți cei care au fost prezenți la această consultare a

pieței...Reușind...lucru pe care l-am statuat și în această hotărâre, reușind, chiar dacă legea ne permite, chiar dacă este o situație de urgență, era important să găsim soluția în care orice agent economic, repet, orice agent economic să poată să participe în condiții de egalitate la această competiție...Pentru că, invocarea urgenței, având ca și consecință consemnarea unui operator privat pentru această operațiune, ar fi fost, din punct de vedere practic, o catastrofă. Era un demers, cu un profund caracter ilegal...Și mă gândesc că este o emisiune senzațională la un post de televiziune, Digi...se numește „România furată“, unde vedem cum...și am văzut...m-a impresionat lucrul acesta, unde am văzut cum sume importante de bani, într-o procedură, s-au dus exclusiv către o anumită societate. Caracterul de urgență, întotdeauna, este unul discutabil...Lasă loc la interpretări...De ce? Pentru că...aș putea fi acuzat sau.. instituția ar putea fi acuzată că, deliberat, a ajuns în această situație...A lăsat lucrurile în ultimul moment, tocmai, tocmai...ca să invoce situația de urgență și să acorde, fie și pentru o durată scurtă, contractul unei terțe societăți comerciale. Ca atare, această soluție este singura legală în acest moment, singura legală, care nu lasă loc la niciun fel de interpretare din partea nimănui. În primul rând, din partea organelor statului care sunt puse să vegheze la corectitudinea și la transparența procedurilor de licitație publică ce se află în desfășurare. Asta este pe scurt argumentația, pentru această hotărâre și dacă mai există întrebări din partea colegilor, cu cea mai mare plăcere, vă stau la dispoziție pentru a răspunde. Vă mulțumesc!“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin: „Vă rog!“

DI consilier Ștefan Daniel-Laurențiu: „Bună ziua! Domnule Primar, stimați colegi. Felicitări pentru toate eforturile, pentru transparentizarea acestei achiziții și discuțiilor purtate. Revin la aceste patru luni, după data de 10 aprilie...maxim patru luni, în care ADP Sector 4, va desfășura această activitate. Sunt cetățean al Sectorului 4, sincer să fiu, am contract cu REBU, care este până la sfârșitul anului...Nu mai știu exact... Eu întreb...Mă întreabă și pe mine, vecinii...Ce fac? Eu las tomberonul afară...Îl ia REBU, îl ia ADP-ul cu totul...Cui plătesc? Plătesc și colo și dincolo? Asta este prima întrebare. Și mai am o întrebare...Foarte bine că facem cu o societate a Consiliului Local, că nu externalizăm acești bani. Am văzut că tarifele vor fi aprobate ulterior...Atâta timp cât tarifele sunt în limitele normalului față de concurență, consider că este o decizie bună. Am o temere, în schimb...Se încălzește afară...Apropo de capacitatea și de logistica ADP Sector 4...E singura temere. Vă mulțumesc!“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „O să încep invers.Vă dați seama că Legea 215, mă obligă...și este o responsabilitate majoră pe care o am, aceea de a asigura aceste servicii. Este o urgență majoră. Din acest motiv, mă feresc de cuvinte mari, dar vă asigur că toate eforturile logistice...de aceea ne și găsim într-o ședință extraordinară...toate eforturile logistice sunt întreprinse. Dacă sunteți curios, o să vă spun despre ce este vorba. Prima parte...și foarte importantă. Am încercat și încercăm cu foarte mare dificultate, să avem un dialog cu societatea comercială REBU S.A. Situația nu se găsește într-o normalitate. În această săptămână am somat SC REBU SA - și rămâne pe bandă acest lucru - să ne pună la dispoziție graficul de îndepărtare a coșurilor de gunoi, a tomberoanelor, respectiv, așa cum este normal și așa cum reglementările ANRSC-ului prevăd, legea prevede că de aceea există această perioadă de tranzit pe de o parte, pe de altă parte am somat SC REBU SA să rezilieze contractele cu persoanele fizice, respectiv persoanele juridice, mai mult decât atât să deturneze sumele pe care le-a încasat dincolo de data de 10. Ca răspuns n-am avut niciunul, mai mult decât atât vreau să știți că încă din anul 2015, atât Primăria Sector 4 cât și ANRSC au solicitat fundamentarea costului, prețului pentru gunoiul menajer și nu numai Societății Comerciale REBU, apropo de tarifele la care oamenii ridică gunoiul, bineînțeles că nu au făcut acest lucru. Ca atare astăzi împreună cu colegii mei am pregătit o plângere penală, pentru că așa este normal, pe care o vom depune luni. Ne-am gândit să facem o plângere prealabilă, dar nu este cazul și consemnez acest lucru, pentru înșelăciune, pentru că după data de 28 sau 29 ianuarie când a fost adoptată hotărârea de consiliu local în urma căreia s-a stabilit că taxa de gunoi este încasată de Consiliul Local Sector 4, atât pentru persoane fizice cât și pentru agenții economici, orice prelungire de contract, orice ban perceput de această societate – și din nefericire la scară largă s-a întâmplat acest lucru și nu numai de ea, s-au prelungit contractele cu asociațiile de proprietari, lucru

care în mod evident conform încadrării în infracțiunile din Codul Penal înseamnă înșelăciune. A doua infracțiune de care se fac vinovați cei de la REBU este aceea de furt, pentru că gunoiul, conform legii este proprietatea consiliului local, este proprietatea municipalității, lucru complet ieșit din comun. Altă acuzație gravă pe care o aducem acestei societăți comerciale este legată de ceea ce v-am spus, de faptul că nici până la această oră nu ne-au fost puse la dispoziție, nici nouă, nici ANRSC-ului, modul în care dâșii și-au fundamentat creșterile de prețuri. Deci tariful pe care din 2015, cetățenii l-au plătit nu este unul fundamentat. Putea să fie unul aleator, puteam să cerem oricât din punctul ăsta de vedere fără să aveam nicio justificare, așa cum nici noi consiliul local nu am putut să fixăm o taxă, nici mai mică nici mai mare decât cea pe care o prevede legea în momentul acesta, dâșii în calculul pe care l-au făcut, pentru că agenții economici de fiecare dată încearcă să evite asta, ideea de a merge pe un anumit tip de tarif, pentru că nu au fundamentare pentru el, ei pot cere oamenilor oricât doresc. Evident nu ne așteptăm la o perioadă ușoară, după cum vedeți avem așa o atmosferă destul de neplăcută și așa vrea s-o completez și așa cum și dumneavoastră v-am scris pe grupul de consilieri, situația capătă și alte conotații, nu-mi doresc să intru în detalii pentru că nu m-am plâns niciodată, însă se întâmplă lucruri care nu sunt normale. Nu sunt normale, n-au legătură nici cu politica, nici cu activitatea economică, n-au legătură cu absolut nimic, dar nu ne facem probleme, suntem puternici și chiar dacă există posibilitatea matematică să fim sabotati o perioadă de timp, cu certitudine avem infrastructura necesară ca să schimbăm noi din proprie inițiativă. Mai mult decât atât, așa cum în toate ziarele am scris despre modificare în cele 200 de mii de exemplare pe care le-am împărțit oamenilor, am scris despre acest lucru, începând de luni vom avea o campanie intensă de informare, vom da fiecărui cetățean un flyer, avem 200.000 de flyere în care le explicăm cum se percepe taxa de gunoi. Mai mult o să avem și niște chioșcuri de informare unde angajații ai Direcție de Taxe și Impozite Locale vor explica celor interesați care este procedura. Concret trebuie să facem noi, nu oamenii, deci oamenii trebuie să stea liniștiți să-și vadă de treabă. Este obligația legală pe care noi o avem și asumată de a schimba tomberoanele, de a construi un program de ridicare a deșeurilor corect astfel încât activitatea în sector, în ciuda dorinței unei anumite entități, să se desfășoare normal. După cum vedeți, am vrut să vă spun aceste lucruri pentru că din punct de vedere al legalității este execrabil comportamentul pe care îl are societatea comercială și de aceea probabil că și tot zgomotul de fond pe care vi l-am reprodus în privat se datorează unor astfel de practici. Nu îmi doresc și cum nici dumneavoastră nu vă doriți să fim în situații în care să favorizăm pe cineva. Dacă mai sunt întrebări, vă rog.“

DI consilier Moulin Guilhem Christian: „Pentru mine n-o să fie chiar niște întrebări, o să fie mai mult așa o intervenție. Eu o să vă spun direct acumă că o să mă abțin de la acest proiect. De ce? Sunt trei puncte diferite, ADP nu face salubritate, nu putem să fim siguri 100% că serviciul va fi la calitatea așteptată, ce înseamnă că cetățenii se vor răzbuna pe noi că am votat acest proiect și o să schimbăm iar în trei luni cu altă firmă iar o să fie niște schimbări și etc. Tot pe punctul ăsta ADP avem niște probleme care ar trebui rezolvate urgent la ADP legat de care este relația dintre Consiliul Local și ADP. Este o firmă care aparține Consiliului Local nu avem absolut nicio informație care vine de la ei, este o firmă care aparține la o entitate publică, trebuie să fie publicate anumite date legat de Legea 544 din 2001, nu avem absolut nicio informație pentru firma din care suntem și noi proprietari prin Consiliul Local nu acționari, nu mi se pare normal că nu avem astfel de informații.“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Ați solicitat conform Legii 544 vreodată vreo informație?“

DI consilier Moulin Guilhem Christian: „Nu am solicitat. Dar pot să vă răspund de exemplu la Târgu Jiu...“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Știți ce se întâmplă? Vă apreciez extrem de mult însă dumneavoastră semănați foarte mult în momentul acesta, dar extrem de mult cu niște filozofi de renume, aduceți mult cu Schopenhauer în momentul acesta, aveți această calitate extraordinară așa cum am sesizat ședința trecută că v-ați întors în timp și sunt impresionat de

lucrul acesta, tot așa văd și în acest moment, nu facem nimic altceva decât să filozofăm. Dumneavoastră vreodată în viață, în relația cu Consiliul Local, ați venit cu vreo soluție concretă? Ați venit cu un proiect pertinent?”

DI consilier Moulin Guilhem Christian: „Da o să venim săptămâna viitoare.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „V-am întrebat. Știți că limba română are doi timpi, trei chiar, timpul trecut, timpul prezent și viitor. Raportat la timpul trecut și la timpul prezent, ați venit cu vreun proiect?”

DI consilier Moulin Guilhem Christian: „Da, am venit cu un proiect care a fost depus de două ori pentru că prima dată nu era OK din punct de vedere juridic, am mai venit și cu două amendamente, mai venim și cu alte proiecte și niște amendamente la proiectul de buget.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Cred că ați fost puțin defazat din cauza plecării pe care ați avut-o de trei luni.”

DI consilier Moulin Guilhem Christian: „Scuze, vorbim de alt subiect acum.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Mă rog, eu încerc să caut o explicație, despre asta vorbim. Deci nu vorbim despre altceva. Dacă dumneavoastră discutați despre corectitudine, sunteți ultimul care trebuie să vorbiți despre asta. Ați avut trei absențe nemotivate din acest consiliu. Ultimul sunteți. Nu aveți această calitate. Când colegii dumneavoastră, iarna, pe zăpadă indiferent ce probleme existau, au venit și au fost prezenți aici, dumneavoastră stați la soare. Vă admiram de pe facebook. E urât ce faceți! Și nu cred că vă califică să aveți vreun fel de comentariu legat de corectitudine și legat de fair-play. Ați sfidat pe toată lumea și sfidați pe toată lumea prin acest tip de comportament. Rușine!”

DI consilier Moulin Guilhem Christian: „Scuze, pe facebook nu știu ce ați văzut, dar nu este absolut nimic public, decât postările legate de Consiliul Local. Al doilea punct, pot să vă spun că o să fac cerere pe Legea 544 pentru ADP.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Haideți să ne raportăm la prezent. Ne raportăm la acest moment, ne aflăm în această situație. Dumneavoastră faceți prezumții despre viitor? Sunteți prooroc?”

DI consilier Moulin Guilhem Christian: „Eu o să mă abțin la acest vot și pot să vă spun că pur și simplu aceste informații nu ar trebui să fie cerute de cetățeni, ar trebui să fie depuse de ADP în mod sigur. În mod sigur!”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Dați-mi o lege care spune așa ceva. Dumneavoastră vă bazați pe legi sau pe propriile dumneavoastră prezumții, domnule consilier? Ați citit vreo lege? Dumneavoastră ați citit vreo lege...Spuneți-mi și mie articolul de lege în care...”

DI consilier Moulin Guilhem Christian: „Am citit legea și o să vă fac interpelare justificată cu articolele respective.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Și care este articolul de lege...Tot îmi spuneți ce o să faceți dumneavoastră. Tot îmi spuneți. Eu vorbeam de ce ați făcut. Un lucru știu că ați făcut, ați fost să vă bronzăți trei luni în timp ce noi munceam aici. Vă felicit.”

DI consilier Moulin Guilhem Christian: „Așa spuneți dumneavoastră.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Bun. Ați venit cu vreo motivare pentru absențele dumneavoastră?”

DI consilier Moulin Guilhem Christian: „Din păcate eu am depus această foaie înainte de plecarea mea. Nu am avut niciun răspuns din partea Serviciului Tehnic care ne spune că nu este o justificare. Dacă știam dinainte v-o aduceam.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Dumneavoastră care sunteți un fin și atent cunoscător al legii, dacă citiți articolele din lege, nu trebuie să vă răspundă, domnule, că nu e normal! Văd că aveți fel de fel de proiecții, faceți simulări, lucruri de genul ăsta, extraordinare, minunate, dar legea n-o citiți! Succes! Dacă aveți nevoie vă ajutăm și noi. Vă dăm articolul și tot ce trebuie din punctul ăsta de vedere. Hai continuați, vă rog.“

DI consilier Moulin Guilhem Christian: „Ce pot să vă spun e că am respectat legea aleșilor locali.“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Legea aleșilor locali în care vă spune că trebuie să vă motivați absențele?“

DI consilier Moulin Guilhem Christian: „Trei absențe nejustificate consecutive, mai mult de trei absențe.“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Le-ați atins, domnul consilier.“

D-na consilier Murgoci Mihaela: „Mai mult de trei.“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Nu, maxim trei.“

D-na consilier Murgoci Mihaela: „Nu, nu, mai mult de trei, așa scrie în lege. Ne-ați spus să vorbim pe articole de lege. Nu știu articolul dar scrie mai mult de trei.“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Bun. Dar vi se pare normal, că tot sunteți avocat și-mi place foarte mult să fiți avocatul colegului dumneavoastră, vi se pare normal să aveți un astfel de răspuns, dânsul nu are capacitatea de a răspunde singur?“

D-na consilier Murgoci Mihaela: „V-a răspuns. Eu vroiam să pun niște întrebări și să ne întoarcem la subiectul ședinței de astăzi.“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „În momentul acesta nu faceți altceva decât să sprijiniți moral pe domnul consilier.“

D-na consilier Murgoci Mihaela: „Îmi cer scuze, nu pot răspunde la astfel de lucruri. Vreau și eu să precizez că mă voi abține de la votul acestui proiect, tot din trei motive. Eu am depus destul de multe interpelări, la un moment dat mă cunoșteau destul de bine cei de la ADPP, despre cum se taie copacii în acest sector. Deci, de ani de zile copacii acestui sector sunt ciopârțiți, ceea ce spune ceva despre calitatea muncii acestei firme.“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Dumneavoastră aveți studii de dendrologie, sunteți specialist dendrolog? Spuneți-mi și mie pe ce vă bazați? Dacă ne arătați și dumneavoastră cum se taie pomii, chiar vă invit, venim să ne arătați toți, uite și colegii consilieri.“

D-na consilier Murgoci Mihaela: „A doua este legată de lipsa transparenței. Nici în acest moment site-ul ADPP 4 nu funcționează, așa încât dacă vrei să faci o sesizare, suni la primărie?“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Aveți telefoanele de la ADPP, inclusiv pe site-ul primăriei. Vi le pot pune la dispoziție.“

D-na consilier Murgoci Mihaela: „Nu mie, cetățenilor.“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Cetățenii să știți că se descurcă, chiar avem dispecerat, dacă nu știți, vă informăm. Chiar e un lucru bun să știți mai multe lucruri. Cunoașterea este o foarte mare calitate a oamenilor, le deschide ferestre către viitor.“

D-na consilier Murgoci Mihaela: „Și al treilea motiv este Decizia Curții Constituționale 574 din 2014 care spune foarte clar, plecând de la o speță legată de Consiliul Local al Municipiului Constanța, că un consiliu local nu poate să aibă acțiuni pentru că este o autoritate deliberativă și nu executivă. Acestea sunt motivele votului meu de abținere.“

Președintele de ședință, dl Bărbălău Cosmin Constantin:„Vă mulțumim. Dacă putem să revenim la ordinea de zi. Vreau să vă anunț că suntem 24 de consilieri odată cu venirea domnului Pînzaru. Voi da citire încă o dată proiectului: **Proiect de hotărâre privind asigurarea continuității serviciului public de salubritate pe raza Sectorului 4 al Municipiului București prin încheierea contractului de delegare temporară a gestiunii serviciului de salubritate cu S.C. Amenajarea Domeniului Public 4 S.A. în conformitate cu prevederile art. 31 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice. Inițiator: dl Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4.** Discuții? Înainte de a supune la vot aș vrea să vă spun că doamna Stolojanu și domnul Turmac nu pot participa la acest vot. Cine este pentru ? Voturi împotriva? Abțineri? Cu 20 de voturi pentru și 2 abțineri, proiectul a fost aprobat.“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Vă mulțumesc. Aș dori să adresez o invitație tuturor grupurilor politice, dacă doresc să trimită observatori în comisia de negociere a tarifelor, cu dragă inimă îi așteptăm să desemneze oricâți, deci nu contează, toți cei care au studii de specialitate, nu e legat de 1, 2, 3 sau 5, oricâți colegi care doresc să participe la această comisie. Secretariatul Tehnic a luat act de solicitarea pe care am făcut-o și o să vă solicit, o să vă rog pe varianta noastră de comunicare, fiecare grup politic să-și desemneze reprezentanți oricâți, în această comisie, cu statut de observator. Mulțumesc mult de tot.“

Președintele de ședință, dl Bărbălău Cosmin Constantin:„Declar ședința închisă.“

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Cosmin Constantin BĂRBĂLĂU

SECRETARUL SECTORULUI 4,
Gabriela ANGHELOIU

SERVICIUL TEHNIC CONSILIUL LOCAL

SEF SERVICIU

Aneta CRISTESCU

Transcris,

Consilier Mihaela CHIRCU 

Consilier Mihaela TĂTARU 